在P大陸的某處森林中有著一個小區域、那裏是盜賊團體「STARS」的據點。

STARS是聚集一群盜賊們的組織, 每位團員身上都會有五芒星的項鍊作為證明。

除了掠奪路上旅人的行囊外,他們也承接委託任務,譬如說在搶奪貴族團時將護衛給殺掉、討伐魔物、暗殺…等委託。

只要有給予足夠的報酬, 就必定達成。

X

「喂——斐瑞特, 老大找你!」

「嗯?」

躺在樹蔭下閉目養神的綠髮少年微睜開一隻眼,接著他打了個呵欠後起身。

「呼啊——知道了。」

反正大概又是要承接什麼任務吧。

少年如此想著, 踏步前往首領的帳篷。

少年作為組織內的成員,儘管年輕但卻擁有深受首領信任的實力,而少年自己也對首領忠心耿耿,任務使命必達。

畢竟當初他作為一個叛逆的逃家半精靈, 願意收留他的就是現在這位首領。

而他最擅長的, 就是暗殺任務。

從首領那邊承接完任務,他回到自己的帳篷收拾行李,殊不知他身後有道黑影正在緩緩靠近。然而在黑影揮下手上的刀子前,少年已經抽出腿間的小刀抵在身後那人的脖子上。

「...論暗殺的技術. 果然還是無法贏過你啊。」

那道黑影聳了聳肩, 乖乖將刀子收回刀鞘內。

「但是論狩獵魔物的能力, 你卻技高一籌呢。」

少年勾起嘴角笑了一下, 站起身看向身後的人。

「有什麼事嗎?」

站在他身後的魔人少年咧嘴笑著單手勾住他的脖子。

「我都聽到了喔, 你被我爸派遣去執行暗殺那個一直找我們碴的權貴人士對吧?真好啊~我也想被我爸那麼信任——」

魔人少年是首領的獨生子, 與少年年齡相近, 兩人從以前就經常互相切磋實力, 是競爭對手, 也是非常要好的朋友。

對於少年來說更是唯一一個願意放心將身後交給他的夥伴。

.....本來該是如此的。

X

當少年執行完任務後, 回到領地看見的卻是滿片狼藉的混亂場景。

遍地的屍體、破損的帳篷、難聞的鐵銹味......

以及不遠處傳來的. 首領的慘叫聲。

「老大!!!」

他朝著聲音的源頭奔去, 然而看見的卻是身為友人的魔人少年此刻正拿著斧頭在他面前砍下了首領的頭顱。

「哈哈哈哈——這下子赫拉大人就會認可我的實力了——!!」

「喂…你在幹什麼……?」

聽見少年顫抖著的疑問, 魔人少年停止大笑回過了頭, 在看見身後的半精靈時他露出了極為扭曲的笑容。

「看啊, 斐瑞特!這些全—部都是我做的喔!這樣子我就可以在渾沌陣營大顯一番身手了呢!」

彷彿在炫耀成果般的敞開雙手, 手上的斧頭刃處還因為剛砍下頭顱而滑落血液。

「為什麼要這麼做!?我們不是約好了等你繼任成為首領後我就擔任你的左右手, 我們一起 稱霸這片土地嗎!?」

少年憤怒的揪起魔人少年的衣領, 面對少年的質問他僅是露出不屑的眼神冷哼一聲後用力推 開對方。

「繼任為首領…?成為一個小小盜賊的首領是能幹什麼?既然要稱霸天下, 那麼待在赫拉大人的身邊才是最好的事情吧!」

「赫拉大人跟我說, 只要我能夠把團內的人包括我父親全部殺掉, 他就會給我一個好位子喔! 聽起來很不錯對吧!」

「斐瑞特,看在你感情跟我最好的份上如果你願意跟我一起走的話,我可以替你在赫拉大人面前求情讓我們一起加入渾沌陣營,如何?聽起來很棒吧?這樣我們就可以一起繼續朝著稱霸天下的夢想努力了!」

## 「...敢...信.....」

## 「嗯?」

「不敢相信…你這人根本沒救了。」

「...看來是交涉決裂了呢。雖然很可惜,但你曾經是我最要好的朋友喔,斐瑞特。」 他高高舉起斧頭,然而眼前的少年卻早已消失不見,他感覺到自己的脖子被什麼東西給劃過, 下一個瞬間,鮮紅充斥著他整個視線。

「...哈哈.....」

「果然...咳、要比暗殺...還...咳、還是比不過...你啊......」

他冷笑了一聲,接著倒在地上,溢出的大量鮮血將他的衣服給染上色彩,過沒多久眼神便失去光彩。

而少年僅是低頭盯著自己親手殺掉的對象,將身上的星型項鍊以及耳環摘下放在死去的友人胸前,伸手闔上對方的眼皮後站起身。

接著頭也不回地離開了這個曾被他當作「家」的地方。

(END)